
Bit Micova Pravna Sluzba romet

From:
Sent:
To:
Subject:

lmportance:

J ad ran ka Jovanova Makpromet Stip Iad ran ka.jovanova@makpromet. com. m k]
qerBpror, 28 anpun 202215:01
'Pravna Sluzba Makpromet'
FW: [E- noAHecyBa]be Ha roAutuHu cnaerrrl l4oaecryaaue sa o4o6peHa roAhuHa cMerKa

Hish

From : esubm it@crm. org. mk [ma i lto : esubm it@crm,org. m k]
Sent: Wednesday, March 9, 2022 4:29 AM
To: jadranka,jovanova@ma kpromet.com. m k
Subject: [E- no4uecyBaFbe Ha roAruJHr4 cuerrca] l4saecryaarbe sa o4o6peHa roAhuHa cMerKa
Impoftance: High

flov rryea n(a) Ja4paxxa JoBaxoaa,

f-o4ruxa cmerKa sa 2@21 ro4rHa co.qenoBo.qen 6poJ 45O2O22OO5O98O, aa cy6jerror llpylreo aa
npolr3BoAcrBo t4 rproBnJa MAKIIPoMET AA lllrrn, co EMEC o4o5o525 e ogo6pexa.

Bn 6aaro4apilMe uro rh Kopt4crl4Te e-ycnyruTe Ha [exrpaanuor per[crap xa Peny6altra Ceaepna
Mare4onuja.

florolry Bu ce norpe6nu noee(e nxQopmaqru unn unare npo6aem co Kopl4crehero Ha cltcreMor,
Moxe Aa ce o6parure Bo Hauilor qeHTap 3a noMout u norrqpuKa Ha Kopl4cHHrure.

Co nounr,

Llexrparex Perucrap ua Peny6anra Ceeepxa Maregoxrja
Kysman JocuQoecru Ilury 1, 1000 Cronje
l.lenrap 3a noMout I no.qApuKa Ha Kopt4cHt4qt4
e-mail : godi,s,hnismetki@qnm.. ong, ryK
Ter.: +389 2 3288295, +389 2 3288L00
www. c.nfl.ons. mk lttps : //g; s.ybmit r..gfl[. com. nk/.eiloI/

HAflOMEHA: Osa e aBroMarcKt4 reHep[paHa nopaKa. Be nnoarnne He oAroBapajre Ha xea.



317122, 11:34 AM llogxecyeaue l-oAuLunr CMer(u npeKy Be6 - (exrpaneH Perucrap xa Peny6nura Ceaepna Maxegoxraja

EMEC: 04050525
l-lenocito IMe: ApyrurBo 3a npou3Bo.qcrBo t4 rproBuja MAKflPOMET A! Ltlrran
Bu4 Ha pa6ora: 450 Incra Ha npt4kaqeHu AoKyMeHril:
Tun na ro4nlur.ra cMerKa: l-o4uruna cuerxa O6jacnyeavxra 6eneuru 14 Apyril npilnosh
Tun na 4orynlenr: Fo4uu:na cuerxa Ounancracxu troBe[lTan
foryuaa 2021

Eunanc Ha cocroj6a

Ogxaxa sa
AOn unHc

Hero ga

TCKOBHA

roAuHa

Epyro sa
TEKOBHA
roAl,Ha

l,lcnpaara
HA

BpeAHOcra
3A TEKOBHA
ro.qhHa

llperxogna
roAuHa

I --AKTI4BA:A.HETEKOBHI4CPEACTBA- (002+009+020+021+031) 98.996.334,00 122.950.774,00

, --t.HEMATEPytJAflHt4CPEACTBA- (003+004+005+006+007+008) 154.526,00

4 - - Konqecuu, nareHTu, ntaqeHqn, 3aururHr4
3Haqlt u cntiilr.tHu npaBa 154.526,00

o - - il. MATEP[4JAflHI4 CPE.qCTBA- (01 0+01 3+01 4+01 5+0'l 6+0 1 7+01 8+01 9)
98.071.575,00 121.871,489,00

10 --He4auxnocru(011+012) 76.408.559,00 75,393.285,00

11 - - 3ettjuure 3.454,t94,00 3.821.061,00

12 --l-pa4exnuo6jerru 72,954.365,00 7t.572.224,00

13 - - floctpojrr !r onpeMa 15.925.856,00 17.389.333,00

t4 --TpaxcnoprnucpeAcrBa 3.617.339,00 4.286.38200

18 - - Marepujanx[ cpeAcrBa Bo noAroroBra 22.655.284,00

19 - - OcraHaru ruareprajanxu cpeAcrBa 2.1 19.821,00 2.147.200,00

)1 - - tv. AoIroPoLtHh ohHAHctAcKV
cPEICTBA (022+ 023+024+025+026+030) 924,759,00 924.759,00

22 - - BnoxyBaba Bo noApyxHuqu 924.759,00 924.759,00

?e - - E. TEKOBHI4 CPEACTBA
(037+045+052+059) 88.817.400,00 20.345,558,00

37 -t. 3AIlt/X14 (038+039+040+041 +042+043) 3.848.924,00 3,397.11200

38 - - 3anuxu Ha cypoB[4Hr4 u naarepujanu 3.147.354,00 2,750.452,00

39 - - 3anuxu Ha pe3epBHl,,t AenoB[, cureH
uHBeHTap, aMoanaxa u aBToryMu

430.250,00 595.500,00

4L - - 3anuxu Ha roroBr,i npou3BoAr,t 79.320,00 3,165,00

42 - - 3anuxu Ha rproBcKr,r croxrl 192.000,00 48.000,00

4( - - ilt. KpATKOpOrtHt4 nOEApyBAt-bA
(046+047+048+049+050+051 )

16.065.825,00 15.175.100,00

46 - - flo6apyeaua oA noBp3aHu ApyturBa 3.053.519,00 3,116.194,00
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317122, 11:34 AM flo4necyaarue l-o4tttlnr Crr,terxn npery Be6 - l-lenrpaneH Perficrap na Peny6nura Ceaepxa Maxegoxuja

47 - - flo6apyaarua oA KynyBaqu 7.708.567,00 9.860.348,00

- - flo6apyaaua oA ApxaBara no ocHoB Ha

49 AaHOqu, npuAoHecu, qapuHa, aKqu3u,t u 3a
ocraHaTh AaBaqKu KoH ApxaBaTa
(npernnaru)

5.303,739,00 2,194.338,00

50 - - flo6apyeaua oA Bpa6oreHure 4.220,00

E' - - tv. KPATKOPOL|HLI OhHAHCI/CKI4r' 
CPEEoTBA (os3+056+os7+os8) 68720.426,00 t.695.444,00

56 - - flo6apyaarua no AaAeHu saeMu oA
noBp3aHr,t Apy[rrBa

39.862.21 1,00

57 - - l-1o6apyaara no AaAeH[ 3aeMu 28.858.215,00 1,695.444,00

Eo - - v. nApilqHl/ CPEACTBA il nApilrlHl4
EKB14BAI|EHTl/ (060+061 )

182.225,00 78.897,00

50 --IlapuunucpeAcrBa L82,225,00 78.897,00

- - M. nflATEHl4 TPOIIJOLII,I 3A t/EHt/TE
62 nEPhOAr4 U nPECMETAHh nPhXOAh

(ABP)
130.251,00 3.409.300,00

4e --BKYflHAAKThBA;CPEflCTBAsr (oo1+o3s+036+044+062) 187.943.985,00 146.706.632,00

- - IACTBA : A. l-flABHt4HA N PE3EPBI4
65 (066+067-068-069+070+071+075-076+077-

078)
L57.532,722,00 100.695.028,00

66 - - I. OCHOBHA TflABHI4HA 186,987.000,00 186.987,000,00

- - v. PEBAflOPT3AqhCKA PE3EPBA t4

an PA3I[/K[/ O[ BPEEHyBA|-bE HA
KOM NOH EHT]4 HA OCTAHATA
cEonoATHA A06nBKA

L26.756,00 126.756,00

7t - - Vl. PE3EPBIA (072+073+074) 140,379,00 140.379,00

72 --3axoxcxupe3epBur 140.379,00 t40.379,00

76 - - Vlll. nPEHECEHA 3AryEA (-) 86.ss9.10200 84.447.045,00

77 - - lX. EO614BKA 3A AEIOBHATA TOAnHA 56.837.694,00

78 - - X. 3ATyEA 3A AEITOBHATA TOAilHA 2.172.062,00

81 - - E. OEBPCKI4 (082+085+095) 30.411.263,00 46.011.604,00

8s ;;l! 
Oo,totot{Hl4 oEBPcKt4 (04 086 4o

1,139.489,00

90 - - O6BpcKr4 no 3aeMu u KpeAtart4 1.139.489,00

es iol|. 
*,o,*oPoqH}l oEBPcKl4 (og OeG ,qo 30.411.263,00 44.872.115,00

95 - - O6apcru cnpeMa noBp3aH[ ApyurBa 13.467.856,00 20.381,53200

97 - - O6apcxu cnpeMa 4o6aeyeaun 8.282.2t7,00 11.404.896,00

98 - - O6epcru oa aBaHcH, Aeno3urr4 H KayLl4u 3.550.418,00

99 - - O6BpcK!4 3a AaHoqu H npuAoHecu Ha
nIaTa ,t Ha HaAoMecTu Ha nnaTu

416.961,00 445.831,00

100 - - O6BpcKr4 ron apa6orenutre 864.526,00 909.641,00

101 - - Texoerr4 AaHoqHr4 o6epcxu 6.247.607,00 70.447,00

103 - - O6epcxu no 3aeMH u KpeAlrrr4 cnpeMa
noBp3aHu ApyurTBa 3.348.195,00

104 - - O6epcru no saeMrl ti KpeAltr!4 1.138.102,00 4.761.150,00
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317122, 11:34 AM [lognecyeaue foAuuJH!4 Cuerrr npery Be6 - LlenrpaneH Perucrap Ha Peny6nuxa Ceaepxa Maxe4oxuja

- - BKYNHO NACL.IBA flABH]4HA,
PE3EPBh 14 OEBPCKI/I
(065+081 +094+1 09+1 1 0)

187.943.985,00 146.706.632,00

Eunanc Ha ycnex

Osxara
3a Onuc
AOn

Hero sa
TEKOBHA

roAuHa

Epyro
3a
TEXOBHA
roEHHa

Hcnpaexa
HA

Bpe,qHocTa
3A TEKOBHA
roglrHa

llperxo4na
ro,quHa

201 . - L nPUXOAT4 O[ PAEOTE]bETO (202+203+206) 165.885.483,00 78.917,152,00

202 - - flpuxo4u o4 npo4ax6a 66.188.899,00 77,6L2.083,00

203 --OcraHaru npilxoAr4 99.697.584,00 1.305.069,00

2O4 - - 3anuxu Ha roroBr.t npor43BoArl u HeAoBpueHo
npollsBoAcTBo Ha nO'{eTO(oT Ha roAilHaTa 3.165,00 123.818,00

205 - - 3anuxu Ha roroBu npo[3BoAr,t r,{ HeAoBpuJeHo
npou3BoAcTBo Ha KpaJOT Ha rOAilHaTa

79.320,00 3.1 65,00

,^7 - - il. PACXOAI4 OA PAEOTE|bETO
(208+ 209 + 21 O+ 21 1 +2 1 2+2 I 3+2 1 8+21 9+220+ 221 +222) 101,974.568,00 80.634.430,00

208 - - Tpou.ror.lu sa cypoBr4Hr,,t u Apyru ruarepujanu 31.738.266,00 31.461.552,00

2Og - - Ha6aeHa BpeAHocr Ha npoAaAeHure croxt4 886.41200 3.181.574,00

- - Ha6aena BpeAHocr Ha npoAaAeHfire traarepujanra,
2lO pe3epBHt,t AenoBH, cureH HHBeHrap, ara6anaxa u

aBroryM!,1
411.566,00 897,230,00

2ll - - Ycnyru co Kapaxrep na nttarepujanx!,t rpoulotl4 6.297.4t4,00 7.328.498,00

2L2 - - Ocranaru rporuoqr,t o4 pa6orerero 16.797.20L,00 4.579.012,00

213 - - Tpouoqu sa epa6orexu (214+215+216+217) L7.77L.491,00 22.382,529,00

2L4 - - l1naru ur HaAoMecroqu na nnara (nero) 10.983.240,00 13.153.675,00

2lS - - Tpou:oqu oa AaHoLl,t Ha nnaru u HaAoMecroLlu Ha
NTATA

838.625,00 981.400,00

ZL6 - - llpugoxecra oA 3aAonxurenxo coqujanno
oc!rrypyBatbe 4.605.740,00 5,498.315,00

2L7 - - Ocraxarur rpotuoqu sa apa6orenure 1.343,886,00 2.749.L39,00

21g - - An,topruoaqr,rja na urarepr,ljanHure r,t

HeMaTepuJanHilre cpeAcTBa 7.573.580,00 6.672.512,00

2Lg - - BpeAHocHo ycornacyBalbe (o6esepe4nyaaue) na
HeTeKOBH!r CpeACTBa 2.294.t02,00 2.156.304,00

222 - - Ocraxaru pacxoAr4 o4 pa6oreruero 18.204.531,00 1.975.2 1 9,00

,ra - - |il. oI4HAHC[4CKU nPilXOAm
(22 4+ 229 + 23 0 + 23 1 + 232+ 233) 20.627,00 1.36200

230 - - flpuxo4u no ocHoB Ha KaMaru o4 pa6orerue co
HenoBp3aH14 .qpyuJTBa 1.36200

231 - - [1puxo4u no ocHoB Ha KypcHlt paonuKil o4 pa6oreue
co HenoBp3aHu ApyrrJTBa

20.627,00

)at - - tv. ot/HAHcl4CKt/ PACXOAh
(23 5 + 239 + 2 4 0 + 2 4 I + 2 42+ 243) 594.868,00 266.027,00

Zgg - - Pacxo4u no ocHoB Ha (aMaru o4 pa6oreue co
HenoBpsaHu ApyuJrBa

578.031,00 263.1 13,00
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)^a - - 3ary6a oA peAoBHoro pa6orerue (204-
20 5 + 207 + 23 4 + 24 5) - (20 1 + 223+ 24 4)

250 ;;$ourt*" 
npeA oAaHoqyBatbe (246+248) unu (246-

251 -rl8f"u, npeA oAaHoqyBaE,e (247+249) anl (247-

252 - - flanor na 4o6uexa

,ss - - HETO EOE]4BKA 3A AEIIOBHATA TOAhHA (250_
252+253-254)

?s6 - - HETO 3ATyEA 3A AEflOBHATA TOEilHA
(251+252'253a2541

- - l.lpoceven 6poj na epa6orexu Bp3 ocHoBa Ha qacoBr4
257 na pa6ora Bo npecMerKoBHr4or nepr4oA (so anconyren

uoxoc)

258 - - Epoj Ha MeceL{H na pa6oreue (eo anconyrex usnoc)

2s9 - - EOEI/BKA/3AryEA 34 nEPTOA

260 - -,Qo6uaxa xoja ura npunafa Ha r4Marer[re Ha axquul
Ha MaTUqHOTO ApyUJTBO

262 - - 3ary6a roja ce o4xecyBa Ha uMarenure Ha aKLll4u Ha
MaTUqHoro ApyrrrTBo

269 - -.Qo6uera 3a roAuHara

288 ;;ruui??inQarna 
4o6uaxa 3a roAlrHara (26s+286)

)c1 - - Bxynxa ceonSarna 3ary6a 3a roAuHara (270+2gZ)
unu (270-286) unu (287-269)

317122, 11:34 AM

240

246

flo4lecyaaue l-o4uunu Cuerxu npexy Be6 - {exrpanex Perucrap xa Peny6nuxa Ceeepxa Maxe4oxuja

- - Pacxo4u no ocHoB Ha KypcHr4 pa3nurn o4 pa6orere
co HenoBp3aH!t ApyuJTBa

16.83200 2.9L4,00

- - Ao6uexa oA peAoBHoro pa6orerue (201+223+244)-
(20 4 -205+ 207 + 234 + 245)

flpxaena eBuAeHqria

Ogxaxa sa
AOn unrc

Hero sa
TEKOBHA
roAHHa

Epyro sa
TEKOBHA
roAxHa

Hcnpaexa
HA

BpeAHOcTa
3A TEKOBHA
roAltHa

flperxo4xa
roAuHa

609 - - 3eujuura 3.454.194,00 3.821.061,00

6l I - - Ceraulna Bpe4Hogr Ha craHoBr4 u craH6enn
srpa4ra (< unu = AOf'l 012 o4 EC) 72,954.365,00 71,572.224,00

- - flpuxoAr,r o4 npo4ax6a Ha sroxu r,t ycrtyrll
640 (AOll 641+ AOn 642) (< unu = AOn 202 o,q

6v)
2.621.518,00 336.861,00

6/L1 - - f'lpuxoAu oA npoAax6a Ha croKu (< unu =
AOI'I 202 orq EY) 2.621.518,00 336.861,00

- - flpuxo4u oA npoAax6a Ha npou3BoAr4,
643 croKt4 14 ycryrlt Ha AoMauJeH nasap (< unra =

AOfl 202 oa 5Y)
49,797.5L0,00 51.752,849,00

647 ;;[v1,"0, 
oA HaeMHrHa (< unu = AOn 202

12,261.856,00 17.128.609,00

655 - - Hannarenn ornr4uJaHu no6apyaaua r,t 106.834,00
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317122, 11:34 AM flo4xecyeaue Fo4tttuxu Cuerxu npery Be6 - l-lexrpanex Perucrap xa Peny6nuxa Ceaepxa Maxe4oxuja

npuxoAr4 o,q ornuc Ha o6BpcKn (< unu = AOfl
203 o4 EY)

663 
^#'$Sii"fdopaHeulHrd 

roA!'rHt4 (< unu = 38.065,00 89.308,00

668 ;ilt="^Til'rlir?f"#" 
u uarepr,'janu (<

20.307.917,00 31.461.552,00

669 ;; Brf;)"r' 
roplrBo t4 Ma3uBa (< unu = AOn 208

6.233,746,00 6.477.274,00

6?t ;;I:lu8lio"xu 
tuarepujanu (< unu = Aofi

209.368,00 199.s1200

'.a? 
- - YHuQopun-saturr4THa o6nexa u o6yaru (<
unu = AO['l 208 oe 6Y) 1s,55200

675 - - Bo4a (< unu = AOI-I 208 on 6Y) ss9.90200 586.610,00

676 ;;[';ffi:;';r5ne'CrpuqHa 
eneprraja (< unu = 1.274.382,00 1.025.779,00

Raa - - llorpouenu eHeprercKt4 ropraa (< unu =
AOfl 208 oa 6Y) 96.000,00 654.72t,00

680 ;#?lixTlllvcnvrt/r 
Bo settjara (< unu = L.384.478,00

682 ;; HI vcllvru Bo seMjara (< unu = Aon 21'l
247.322,00 245.183,00

6gG - - Haeununu sa AenoBHr,l npocropnr4 Bo
seMlara (< unu = AOII 2'll o4 EY) 120.984,00

69l - - BranxynupaHlt HaAoMecrut sa BpeMe Ha
ooneAyBatbe 42.648,00

- - Ha4ouecroqu sa ornpeMHuHa np!4
692 3aMuHyBalbe eo nexsuja (< unu = AOn2fi op,

Ev)
57.366,00

6es ;;i:rEi,it 
roAnureH o4r'top (< nnu = Aorl

403.778,00 559.958,00

- - flneenuqu sa cnyx6enu naryBata,
698 xo(eeaba u narHlt rpouloqt4 (< r,tnu = AOfl

217 o4EY)
73.156,00 286.72L,00

600 - - flxeenuqu sa cnyx6enu naryearua (< unu
= AOn 217 o,q EY) 74.40L,00

ant - - Tpor.uoqu 3a opraHu3!,tpaHa ucxpaHa Bo
rekor Ha pa6ora (< unu = AOfl 217 oABY) 632.406,00 1.005.076,00

7nE - - Tpor.uoqu 3a opraH[3upaH npeBo3 Ao tl oA
pa6ora (< unu = AOI"I 217 o4 6Y) 59.808,00

- - HaAouecru Ha aHraxupaHa pa6orna crna
7OG npexy areHqlt!,tre 3a npuBpeueHu

epa6orysaua (< unu = AOI-I 217 o4 EY)
2.098,646,00

7Og - - Penpesenraqrja (< nnr,l = AOI-I 212 oA 6Y) 59.353,00 45.553,00

a1n - - llpeuuu ga ocurypyBabe Ha utMor (< unu =
AOll212 o4 EY) 2.463.976,00 726.580,00

711 - - Ha4ourecr sa 6axxapcxu yclyru (< nnu =
AOI-1 212 oa EY) 160.062,00 140.231,00

al) - - Aaxoqu (ou He saBucar o4 peoynraror (<
unu = AOf'l 212 ogBY) 600.493,00 600.493,00

a1a - - Ocranaru rpoutoql4 na pa6oreruero (< unr,t
= AOfl 212 og EY) 72.537.714,00 2.795.752,00

71o., - - Kagxu, neHanu HaAoMecrotlt4 oa uJTeru r,t

Apyro (< unu = AOII 222 o4BY) 638,00
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317122, 11:34 AM flo4uecyaate l-o4utuxu Crlrerxu npexy Be6 - L{exrpanex Perucrap ua Peny6nura Ceaepxa Maxegonuja

Crpyxrypa Ha npuxo4r no.qejHocrn

Iornuurano oA:

Jadranka Jovanova

CN=Makedonski Telekom CA, O=Makedonski
Telekom, C=MK

Makedonski Telekom CA

[4sjaayeau, noA MopanHa, rrrtarepujanHa il Kpt4BHt{Ha oAroEopHocr, AeKa noAaroqure Bo roAurrHara cMerKa ce roqHil il Brrcl4Hr,rru.

[lo4aroqure oA rorq14uJHara cMerxa ce Bo nocran(a Ha AocraByBatbe, xoja ke 3aBptur4 co oAnyKa (o4o6pyear+e/o46rasar+e) oA crpaHa
na l-lenrpannuor Perucrap.

722 - - [lpoce,ren 6poj xa Bpa6oreHu Bp3 ocHoBa
xa cocroj6ara xa xpajor Ha Meceqor

- - llpoceuen 6poj xa spa6orexu eo
723 ceAuurero na cy6jerror Bp3 ocHoBa Ha

cofioj6aTa Ha KpajoT Ha MeceqoT

47,00 48,00

47,00 49,00

:l;::::r::::::

2379 - 47.19 - flpyra rproBltja Ha Maro Bo
HecneqHJanul314paHu npoAaBHutq14

165.907.1 10,00
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OsHaxa sa
AOn unHc

Hero sa
TEKOBHA

roAuHa

Epyro sa
TEKOBHA
roA[Ha

Hcnpaaxa
HA

Bpe.qHocTa
3A TEKOBHA
roAHHa

Ilperxogra
roAuHa


